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•Плотность газа (р) – отношение массы 
•газа к его объёму

•p= m (газа) / V(газа);
•p = m*N;
•p =M / Vm;















Задача
• При сгорании газообразного 
органического вещества выделилось 
0,448л углекислого газа, 0,63г воды и 
0,112л азота. Плотность исходного 
газообразного вещества по азоту 1,607. 
Установите молекулярную формулу 
этого вещества. 

• Решение
• n(СО₂)= 0,448л/22,4л/моль =0,02 моль
• n(СО₂)= n(С)=0,02моль
• N(Н₂О)= 0,63г/18г/моль = 0,035моль



Продолжение

• n(Н) = 2 n(Н₂О) = 0,07 моль
•  n (N ₂)= 0,112л/22,4л/моль= 0,005моль
• n (N )= n (N ₂)= 2*0,005моль= 0,01моль
• n(С): n(Н) : n(N)= 0,02:0,07:0,01=2:7:1 т.е.
• Простейшая формула вещества С₂Н₇ N
• М(С₂Н₇ N) =45 г/моль
• М (вещ.) =D*M азота = 1,607*28=45г/моль
• Ответ: С₂Н₇ N





Дома

• Найти молекулярную формулу 
вещества, содержащего 81,8% углерода 
18,2 % водорода. Относительная 
плотность вещества по азоту равна 1,57.

• Найти молекулярную формулу 
вещества, если в его состав входят 80% 
углерода и 20% водорода. 
Относительная плотность паров этого 
вещества по водороду равна 15.


